



C罗庆祝进球的方式很独特。



卡卡也进球了。

穆帅疯狂举动差点挨揍

皇马4:2击退比利亚雷亚尔

本报讯 北京时间10日凌晨，主场作战的皇家马德里在两度落后的情况下依靠C罗和卡卡的进球以4:2反超比利亚雷亚尔，继续在西甲积分榜上紧追巴萨。穆里尼奥疯狂庆祝进球的动作，已经成为他作为“狂人”的标志。这一次对比利亚雷亚尔，他的庆祝动作就引发了对方的严重不满。

在卡卡进球之后，穆里尼奥内心的狂热再度爆发了，他朝着台举

起拳头，似乎在展现自己的能量，他甚至都忘记了自己是在比利亚雷亚尔的替补席前。

8分钟前刚被奥利奥尔替换下场的卡尼，被穆里尼奥的这一幕严重刺伤自尊，他一开始作势要朝葡萄牙人扔出一个空水瓶，不过没有实施，但他还是怒不可遏，很快真的扔出水瓶，但没有砸到穆里尼奥。穆里尼奥似乎并没有注意到这一切，他甚至舞动双臂指挥球迷庆

祝，而他所处的地点，就在比利亚雷亚尔的替补席前。而卡尼的一系列动作也惹怒了皇马的替补席，不过卡尼的愤怒更难以遏制，他要去跟皇马替补席上的球员干架，但被他的队友们拦住。

主裁判费尔南德斯将卡尼罚出场，而3分钟之前，比利亚雷亚尔主教练加里多已经被红牌罚出场。事实上，情绪的紧张在之前一直都在积累，第78分钟，卡卡

将皮球传入禁区，在对方多次拦截后，C罗仍然破门成功，加里多和他的球员都认为皇马这一进球存在越位的嫌疑，但他们的抗议得到的最终结果就是加里多被红牌罚出场。

《马卡报》的报道表示，穆里尼奥很快意识到了自己庆祝动作的不妥，他走向比利亚雷亚尔替补席，对他在比利亚雷亚尔球员面前庆祝的行为表示道歉。(塞尔)



辣妹又有喜
贝家将添子

新华社伦敦1月9日体育专电 “万人迷”贝克汉姆9日在微博上宣布，爱妻维多利亚再度有喜，已有三子的贝家有望在今年迎来新生儿。

“我有个好消息要宣布：维多利亚和我在这个夏天将要迎来第四个宝宝了。听说要多一个弟弟或妹妹，孩子们都很兴奋。”小贝写道。

贝克汉姆与妻子维多利亚结婚已11年有余，三个儿子分别是11岁的布鲁克林、8岁的罗密欧和5岁的克鲁兹。小贝现效力于美国职业足球联赛的洛杉矶银河队，他曾代表英格兰队出场115次，并且在2000年至2006年期间担任球队队长。

现年35岁的他因伤病困扰，在南非世界杯期间被英格兰主帅卡佩罗排除在23人大名单之外。因此贝克汉姆想方设法要回归欧洲足坛，以谋求吸引卡佩罗注意，并重回英格兰队。

马拉多纳或登陆英超

新华社布宜诺斯艾利斯1月9日体育专电 据阿根廷两大报纸《民族报》和《号角报》透露，前阿根廷国家队主教练马拉多纳9日表示，将于下个月飞赴英格兰与一家英超俱乐部商谈执教事宜。

这两家报纸援引“马大帅”的话称：“我将在2月份去英格兰和一家英超俱乐部商谈执教的事情，如果对方让我满意，我就很可能接受这份工作。”

“我现在并不着急，不过我知道我会在未来某一天重执教鞭的。”马拉多纳补充道。

自从阿根廷队在南非世界杯四分之一决赛上以0:4惨败给德国队之后，“炒鱿鱼”的马拉多纳就一直赋闲在家。

不过，马拉多纳并未透露具体是哪家俱乐部向他发出了邀请。据《号角报》推测，本赛季战绩不佳的富勒姆队存在很大的可能性。另外，也有媒体猜测是英超传统劲旅阿斯顿维拉队。



曼联球员贝尔巴托夫(上)与利物浦球员库伊特拼抢。

达帅回归“红军”落败

新华社伦敦1月9日体育专电 (记者 张薇)开场不到两分钟即被对手以点球方式破门，半小时后又遭遇队长杰拉德被直接红牌罚下的重创。名宿达格利什重拾利物浦帅印后的首战，“红军”0:1不敌曼联。

9日，英格兰足总杯第三轮开战，8日刚刚接替霍奇森担当利物浦主帅的达格利什带领“红军”到访曼彻斯特。

63岁的霍奇森于去年7月入主安菲尔德，但却没能带领上赛季就跌入低谷的“红军”恢复神勇，虽然7日还出席了足总杯赛前新闻发布会，不过第二日便传出了霍奇森“下课”的消息，昔日利物浦传奇球星达格利什接过指挥棒。

面对英超“领头羊”曼联，利物浦在比赛开场后一分多钟就遭遇打击，阿格尔禁区内对曼联前锋贝尔巴托夫犯规，保加利亚射手随即倒地，执法了南非世界杯决赛的“名哨”韦伯判给曼联点球机会，老将吉格斯主罚命中。

丢球后的利物浦打得勇猛

而顽强，但30分钟后他们再度迎来重创。中场大将杰拉德铲球时放倒卡里克，韦伯直接掏出红牌将其罚下。这一判罚让场边的达格利什一脸愕然。

以10人应战的利物浦最终0:1告负。虽然对点球和红牌的判罚都持有异议，但达格利什还是对“红军”将士的全力付出欢欣鼓舞。

作为两次重要判罚的获益者，曼联主帅弗格森倒是很认可韦伯的决定。他说：“那就该判点球，贝尔巴托夫说他绝对被绊住了，慢镜头显示只是稍微被碰到了，但那种冲力足够放倒球员。”至于杰拉德“染红”，弗格森的看法是，利物浦队长虽然不是那种风格的球员，但当时他的确鲁莽地双脚离地铲人，让裁判除了红牌别无选择。

同日，在英超赛场连连受挫的切尔西7:0大胜伊普斯维奇队，但下一轮即将遭遇埃弗顿队。热刺也晋级第四轮，将客场对阵富勒姆队。曼联的对手将是南安普敦队。

国米客场逆转对手

莱昂纳多轻取两连胜

在意甲第19轮的一场焦点战中，本赛季表现不佳的国米奔赴西西里岛挑战卡塔尼亚队。自从国米主帅莱昂纳多走马上任之后，国米将士们明显又充满了干劲。

这一次，尽管下半场进行到一半时，国米一球落后。但是那支敢打敢拼的国米又回来了，凭借坎比亚索的梅开二度，客场2:1力克卡塔尼亚。

新帅莱昂纳多上任后的两场比赛，球队取得了两连胜。这不仅使球队摆脱了贝帅时代的低迷，也使国米上下点燃了希望，似乎意甲争冠重新有了悬念，莱昂纳多更是高喊：国米要夺冠！

本赛季开始之后，国米卫冕的号角就没有响起。前任主帅贝尼特斯将昔日的五冠王带到了崩溃的边缘，输球已经成为蓝黑军团的家常便饭，彼时的国米不敢奢望争冠，即便提一下，也似乎是一个笑话。

谁能想到莱昂纳多一上任就给梅阿查球场带来了一场久违的胜利，而且是从排名第二的那不勒斯身上拿到了3分。莱昂纳多的好运还不止于此，在客场挑战“巨人杀手”卡塔尼亚时，球队在比赛还剩不到20分钟的情况下落后一球，居然又神奇地连进两球，最终取得了胜利，那支无所不能的蓝黑军团好像又回来了！

从单箭头打回到曼奇尼和穆尼尼奥时代的双前锋，国米的确更适合这样的打法，特别是上赛季风光无限的米利托，本赛季在贝帅手下几乎成为废柴。但是贝帅一上任就重新起用了昔日的功臣，虽然没能破门，但是米利托已经找回了一些

感觉。而莱昂纳多上任后最大的受益者莫过于坎比亚索，这个沉寂许久的阿根廷天才，终于在贝帅到来后焕发了第二春。曾经才华横溢的阿根廷“探戈”，这些年来被改造成了主打防守的铁腰，但是在莱昂纳多眼中，坎比亚索是和斯内德一样的领袖级人物，他最适合的位置还是前腰，两场比赛3个进球，巅峰时期的坎比亚索也不过如此，这样的表现也是对贝帅信任的最好报答。

尽管国米距离目前的意甲领头羊AC米兰还有11分，但两连胜给了球队重回巅峰的信心，也让务实的莱昂纳多喊出夺冠的口号。目前国米比AC米兰少赛两场，而且均是在蓝黑军团的主场，一旦两场补赛都取得胜利，届时国米距离榜首只有5分之差，5分对于莱昂纳多来说不再是遥不可及的数字。

**本报记者 许恺玲
实习生 王磊**



莱昂纳多在比赛中。